

江苏联通沃4G+放心行动启航仪式暨2016年度产业链峰会昨日召开

4G+时代 江苏联通让你放心用

大流量时代正在到来,2016年将成为4G手机年。有分析预测,在用户需求升级趋势下,2017年手机市场规模将超过5.4亿台。昨天,在江苏联通沃4G+放心行动启航仪式暨2016年度产业链峰会上,中国联通实体渠道部副总经理任志国表示,明年联通将通过终端造星计划打造十款单款销售超百万的手机,同时面对2.6亿的联通用户,将启动换机计划,整合金融、厂商、流量等百亿资源来推动市场。与此同时,围绕网络、产品、终端、合作四个方面,江苏联通沃4G+放心行动正在引来社会各界的关注。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颖/文
马晶晶/摄

▶ 明年计划

重视实体零售价值 角逐卡槽市场

在江苏联通位于鼓楼的营业厅里,4G全网通手机占据绝对主流位置。前来挑选手机的学生王洪雅,面对各种价位和型号的手机坦言:“有这么多品牌,我可以慢慢选。”

在过去一年多时间,中国联通发布《全网通白皮书》,发起四次终端众筹,在实体零售上4G终端占整体手机市场比重已超过95%。2016年成为4G手机年,在渠道型厂商4G手机的拉动下,整体手机市场保持了两位数的快速增长。

“线下渠道快速引入互联网

+,凸显出实体渠道触点的优势,奠定了实体渠道与电子渠道8:2的新格局。”中国联通实体渠道部副总经理任志国说,实体零售价值的回归让中国联通的大连锁计划更为有迹可循,并在2017年联手厂商进一步挖掘实体零售价值。

任志国透露,一场卡槽争夺战将在2017年正式爆发,大部分消费者手机内的第二卡槽目前还属于空白状态,中国联通将与厂商共同撬动2.6亿手机容量,明年目标为争取9000万卡槽。

▶ 正在行动

响应提速降费号召 无限流量放心用

“上网无限流量,看沃家视频还是不限流量,感觉现在用手机流量很放心。”白领黄清华说,今年他购买了江苏联通无限流量卡,在手机上安装了沃家视频。

中国联通江苏省分公司总经理刘桂清用一组数据描述了今年1-10月江苏联通取得的成绩——截至10月底,网上4G用户达到510万,累计净增290万户;合作渠道规模突破1.5万家,优质一级门店数突破3600家。

“江苏联通本着匠人精神,着力抓好4G+网络、宽带、大流量、服务四个方面的工作,通过匠心网络全覆盖、4G上网处处快,实现沃4G+更放心;通过光宽带搭载4K视频带给用户最佳的超清视频体验,实现真宽带更

放心;通过大流量产品与沃家视频的丰富应用,实现大流量更放心;通过手厅微厅随时随地线上服务办理,做到快服务更放心。”刘桂清说。

眼下,江苏联通正从网络、产品、终端、合作全方位践行“联通放心用”精神。如网络放心用,江苏省内新增5万多4G基站,覆盖99%省内人群。

如“放心用”系列产品,包括流量快餐包、流量月包倍增计划、沃快流量日租卡、沃沃大流量卡、沃家视频和无限流量王。

此外,江苏联通正全力推动终端全网通手机的上市,打造沃易购和沃零售两大平台,汇聚产业链资源,汇聚江苏自有门店能力,为产业链伙伴打开更大的市场空间。

▶ 解读“放心”

投入300亿,意在为用户着想

“放心行动是一项惠民政策。”中国联通江苏省分公司副总经理陆翔说,自联通4G网络发布以来,从投入300亿打造全覆盖的匠心网络到“放心用”系列产品设计,都是江苏联通从用户出发,让用户放心而做出的努力。“手机上网是刚需,但70%的

用户都在用WiFi,是因为各种顾虑的存在。”陆翔对“放心行动”进一步解读说。

据悉,江苏联通沃4G+放心行动开展近一个月,累计覆盖8199万人次,互动176万人次,得到了社会高度关注,用户反响热烈,活动成效巨大。

偷了6只蓝孔雀,他当火鸡吃掉
法院判决:犯盗窃罪获刑8个月

年近40岁的淮安人杨某曾四次入狱。今年,他因“嘴馋”第五次被送进监狱。令人咋舌的是,想吃夜宵的他,从淮安赶到高邮,偷了6只蓝孔雀,当成“火鸡”吃掉了。近日,杨某被高邮法院判处有期徒刑八个月,并处罚金四千元。

通讯员 管鑫 现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松

杨某是淮安人,经常做些偷鸡摸狗的事情。从20岁起到现在年近40岁,他在监狱里共呆了17年8个月:第一次盗窃被判处有期徒刑五年六个月,第二次因盗窃罪、抢劫罪被判处有期徒刑十年六个月,第三次因盗窃罪被判处有期徒刑一年六个月,第四次盗窃被判处有期徒刑两个月。

今年初,杨某刑满释放后,与人合伙在淮安开了家KTV。只是这安分的日子并没有持续多久。今年5月30日晚上10点左右,到了该吃夜宵的时间了。杨某便跟曾经的狱友蒋某商量:要不咱出去抓几只鸡回来吃?

蒋某曾因贩毒被判处无期徒刑,多次减刑,前两年才出来,他知道杨某有“抓鸡”的特长,只不过不太瞧得上眼。他说:本来不想跟杨某去“抓鸡”,只是想到大晚上,闲着也是闲着,不如开车出去逛逛。

蒋某开着一辆黑色小汽车,从淮安出发沿着237省道向南行驶,杨某在车上睡觉养精神,这一路就开到了高邮的一个村旁。

深夜11点左右,杨某独自到村里“抓鸡”,他找到一个铁栅栏,凭着精湛的技术手法,没费多大事就逮到了六只鸡,足足有三十多斤。

回到家中,杨某等人发现

这回偷来的鸡有点与众不同,体型大得多,还有两条大长腿,毛色黑乎乎的,头上还有奇怪的东西。看着众人纳闷的神情,杨某灵机一动说:这是火鸡!

旁边也有人插嘴:的确像火鸡,老外过圣诞节经常吃!于是,他们就将六只“火鸡”宰杀了,干净利索,做成了一道红烧火鸡,剩下的全塞进了冰箱。大家吃的时候,发现一点都不好吃,太硬,咬不动!众人纷纷感叹:还是家乡的草鸡比较好吃!

没过几天,6月3日,鉴于上回“抓”来的鸡不好吃,杨某趁着到高邮走亲戚的空,回程途中又顺手“抓”回8只鹅,这回倒是没有抓错东西,确实是大肥鹅。

这些“鸡”和鹅,被杨某等人全都吃了。并且在很长一段时间里,杨某一直坚信,那些与众不同的鸡就是正宗的火鸡。直到有一天,他在一个动物园里,发现有只动物跟那“火鸡”很像,牌子上写着:蓝孔雀……

杨某感觉不大妙,很快公安机关就再次出现在他面前。六只蓝孔雀价值4800元,八只鹅价值480元。

近日,高邮法院开庭审理了此案。杨某被依法判处有期徒刑八个月,并处罚金四千元。他的狱友蒋某则被判拘役五个月,并处罚金三千元。

捞只山羊装进背包,被一把拽住

大白天,两名男子将羊抓走,上演真实版的“顺手牵羊”。不过,却被一名60多岁的环卫工人抓了现行,还拽着两人的衣服不放。最终,巡逻民警赶到了现场,成功将小偷抓住,目前,他们均已被刑拘。

茅山风景区派出所民警告诉现代快报记者,事发地点位于茅山风景区茅山水库,11月24日下午3时许,男子胡某与杨某骑着摩托车在附近闲逛,看见马路边有一只山羊。两人随即停下车,在原地观察了一段时间,确定四周无人后,他们将山羊牵至隐蔽草丛,随后,将山羊装进背包,背在身上准备骑车带走。

不过,当两人从草丛里走出来时,正巧打扫卫生的环卫工人黄师傅路过此地。黄师傅看见一个人背着装有山羊的包,这个人同伴都神情慌张,

左顾右看。

在断定这两人是偷山羊的小偷后,62岁的黄师傅立马冲上前去,不顾自身安危,抢下嫌疑人的车钥匙,不让他们骑车逃跑。

两人见车钥匙被夺,上前威胁黄师傅,但黄师傅将车钥匙紧紧护住。

见威胁没用,这两人放下山羊准备逃跑。见此,黄师傅就用身体挡住了他们的去路,并拽着两人的衣服死死不放。

正在这时,巡逻民警驾车路过看到此景,民警立即下车,随后成功将胡某与杨某控制住,并带至派出所处理。

据这两名犯罪嫌疑人交代,他们路过当地时心生贪念,才有了偷山羊的行为,事后后悔不已。目前,两人已被行政拘留。

通讯员 陈飞
现代快报/ZAKER南京记者 林清智



中国联通实体渠道部副总经理任志国讲述市场拓展五大计划



中国联通江苏省分公司总经理刘桂清解读放心行动



中国联通江苏省分公司副总经理陆翔在回答记者提问

滴滴司机涉嫌毒驾被南京警方查处

驾照注销,网驾封号,可能还面临三年社区戒毒处理

快报讯(通讯员 胡正金 记者 王瑞 李娜)11月30日晚,南京交警高速四大队民警在四桥收费站查获一起淮安籍滴滴快车司机毒驾违法行为。滴滴方面获悉后表示,经过认真核查后,已对车主进行了永久封号处理,希望车主严格看管好自己的账号,不要违反平台规则借予他人使用。

当晚8时30分许,南京高速四大队韩警官、江警官在对一辆苏HF开头牌照的白色马自达轿车进行例行检查时,发现淮安籍驾驶员徐某有吸毒前科,于是民警对徐某和乘员陈某进行涉毒检测,经检测驾驶员徐某显示冰毒阳性,乘员陈某正常,于是民警迅速控制徐某。经了解,乘员陈某系

一生意人,当晚6点多钟在淮安需要赶赴南京禄口机场,于是通过手机滴滴软件找到了徐某的车。而徐某在淮安平时靠开滴滴快车为生,数年前就有吸毒经历,近期由于准备出国务工,以为不会被查到,抱着侥幸的心态前几天在家吸食了毒品,没想到接到一笔长途单后在南京被查。

考虑到乘员陈某需要赶到机场,大队安排车辆将其送出高速公路后,其乘坐出租车赴机场并顺利赶上飞机,在上飞机前打电话来对交警的严格执法,尽责服务表示感谢。

目前,现代快报记者获悉,徐某因涉毒现已被移交相关派出所处理,此次他可能将面临三年社区

戒毒的处理,之前其出国劳务手续已办妥,现在出国计划估计将受到影响,同时交警部门针对徐某的毒驾违法行为将注销其驾驶证。

记者了解到,目前,滴滴对想要加入平台的司机,都会进行三证验真(申请身份证、驾驶证、行驶证)、犯罪记录筛查、吸毒、精神病筛查,也正在同主管部门沟通,开放交通违法记录,重大责任事故查询权限。在平台上产生的每一笔订单,滴滴也会为司乘双方购买司乘意外险,单人最高保额120万元。此外,还在推广“号码保护”“安全驾驶”“行程分享”“车型一致”“紧急求助”“安全驾驶”等功能,构建一套安全的出行体系。